



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ  
**СОЛІДАРНІСТЬ**  
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

ЄДРПОУ: 39785461

Поштова адреса: 93010, м.Рубіжне, Луганська область, вул.Менделєєва, 61/4; тел. 063-742-58-50  
e-mail: [gositydarnist@gmail.com](mailto:gositydarnist@gmail.com) web: <http://solydarnist.pp.ua>

---

**06.02.2019 № 01/30**

**Медіа згідно переліку**

По всьому світу адміністрації, департаменти, провінції і мерії мають свої сторінки в соцмережах, завдяки яким жителі можуть дізнатися про їх поточну діяльність і задавати свої питання. В Україні всі органи влади та чиновники, від Президента та Прем'єр-міністра до мерів міст активно використовують у власній діяльності офіційні сторінки у соціальних мережах. Завдяки соцмережам люди отримали не тільки доступ до інформації, а й можливість прямого контакту з тими, хто раніше вважався недоступним.

Та у той час, коли керівництво країни спілкується з громадянами через соцмережі, керівництво Луганської Облдержадміністрації - обласної військово-цивільної адміністрації в особі заступника в.о голови Геннадія Іваненко вирішило вчинити протилежно, причому без пояснення причин.

Так, згідно з Протоколом за підсумками наради з обговорення питань щодо функціонування офіційного веб-сайту облдержадміністрації від 11 січня 2019 року, облдержадміністрація до 25 січня заплановано фактично припинити функціонування офіційних сторінок всіх департаментів у соціальній мережі Фейсбук. Надалі ЛОДА має намір зосередити свою увагу тільки на власному офіційному веб-сайті, функціонал якого, відверто кажучи, залишає бажати кращого.

За чотири роки на сайті так і не запрацювала форма контакту користувача з ЛОДА - портал електронних петицій. Також на сайті інформація департаментів ЛОДА подана лише частково, не всі департаменти мають власну сторінку на сайті, звідки бажаючі можуть дізнатися останні новини. У той час як на сайтах Донецької і Харківської ОДА присутні електронні пошти і довідники співробітників і відділів адміністрацій.

Крім того, на сайті немає функції коментування чи іншої реакції на інформацію - користувач не може задати питання фахівцю управління або департаменту. Варто відзначити, що спілкування з обласною владою є досить бюрократизованим.

В той же час, соціальні мережі дають можливість більш швидкої реакції на питання чи прохання користувачів, на відміну від офіційного сайту, де цього немає. Але напевно у ЛОДА вважають найкращим цілий місяць мучити очікуваннями на відповідь - до того ж, будь-яке умовне недотримання правил відправлення запиту дає можливість просто відхилити його. Соціальні мережі також дають можливість швидко реагувати на надзвичайні ситуації. Луганська область - регіон підвищеної небезпеки через військові дії і в разі будь-якої події про це можна повідомити на своїй сторінці. Сайт же такої можливості не дає, тим більше, що не всі навіть знають його адресу.

На нашу думку все це зроблено за безпосереднім наказом в.о. голови Луганської Облдержадміністрації - обласної військово-цивільної адміністрації Сергія Філя для того щоб забезпечити єдиний голос ЛОДА та обмежити всі ініціативи та окремі думки її підрозділів підчас виборчої кампанії.

Таким чином вказане рішення ЛОДА не тільки значним чином погіршує доступ жителів області до інформації про діяльність Облдержадміністрації та комунікацію з керівництвом області, а й обмежує свободу слова на Луганщині.

Тому ГО «ЛОО «Солідарність» звертається до Вас, з проханням звернути увагу громадськості та державної влади, надавши розголосу цій інформації, посприяти таким чином відміні рішення Луганської Облдержадміністрації - обласної військово-цивільної адміністрації стосовно припинення функціонування офіційних сторінок всіх департаментів у соціальній мережі Фейсбук.

**З повагою,  
Голова ГО «ЛОО «СОЛІДАРНІСТЬ»**



**Є. Ільченко**